



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Πάτρα, 14 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας



Έναρξη εγγραφών για εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας

Ξεκίνησαν οι εγγραφές, για όσους ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, στη νέα εκπαίδευση εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 18 – 65 ετών, που επιθυμούν μέσα από την ομαδική δράση να προσφέρουν στον συνάνθρωπο, αλλά και να διευρύνουν τις γνώσεις, τα ταλέντα και τις προσωπικές τους ικανότητες.

Τα μαθήματα θα διεξάγονται Τρίτη και Παρασκευή τις ώρες 15:30 – 18:30 στα γραφεία του Ε.Ε.Σ. Πάτρας.

Μετά την παρακολούθησή της θεωρητικής εκπαίδευσης, προσφέρεται δραστηριότητα σε ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα εθελοντών, με δράση σε προγράμματα κοινωνικής προστασίας και σε έκτακτες ανάγκες.

Οι ενδιαφερόμενοι που θέλουν να προσφέρουν τον ελεύθερό τους χρόνο για να βοηθήσουν τους συνανθρώπους τους, μπορούν να απευθύνονται στην κοινωνική υπηρεσία του Ε.Ε.Σ. Πάτρας (28^{ης} Οκτωβρίου 8-πρώην Καρόλου - & Αγ. Ανδρέου, στο ισόγειο) στο τηλέφωνο 2610.620774 (εσωτ 5) και ώρες 8:00 έως 14:00.

Υποστήριξη των αστέγων της πόλης τις μέρες του ψύχους

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Πάτρας, λαμβάνοντας υπόψη τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες που επικρατούν, κινητοποίησε την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2023, το ανθρώπινο, επαγγελματικό και εθελοντικό του δυναμικό, παρέχοντας υπηρεσίες ενεργητικής προσέγγισης (streetwork) και υποστήριξης στους αστέγους που διαβιούν στην περιοχή των Πατρών.

Το κινητό κλιμάκιο αποτελούμενο από την κοινωνική λειτουργό και εθελοντές και των τριών Σωμάτων του Ε.Ε.Σ. (Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, Τομέα Υγείας και Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυγοσωστών) προσέφερε στους αστέγους, δέματα με ανθρωπιστικό υλικό όπως: ξηρά τροφή, είδη ιματισμού και προστασίας από το κρύο καθώς και είδη ατομικής υγιεινής.

Επίσης, τους έγινε θερμομέτρηση, τους δόθηκαν Πρώτες Βοήθειες ψυχοσωματικής υγείας, ενημερώθηκαν για τους χώρους φιλοξενίας και προστασίας από το κρύο.

Τα είδη προήλθαν από προσφορές πατρινών πολιτών.
